Liebe Kolleginnen und Kollegen
[bookmark: _GoBack]da eine Präsenzveranstaltung zurzeit nicht möglich ist, freuen wir uns, Sie hiermit herzlich zur Online-Fortbildung „Sorgen um die eigenen Eltern – und niemand soll es wissen?“ in Form eines Adobe Connect-Meetings einladen zu können. Wir treffen uns online hier: https://li-hh.reflact.com/lib1-suchtbelastung/
Die Fortbildung findet am Dienstag, den 26.04.2022 von 16:00 bis 19:00 Uhr statt. Bitte loggen Sie sich gern schon um 15:30 Uhr ein, da es erfahrungsgemäß manchmal technische Probleme geben kann. Mit diesem zeitlichen Puffer haben wir die Möglichkeit, ggf. alles rechtzeitig zu beheben, um gemeinsam pünktlich starten zu können.
Sollten Sie die doch nicht an der Fortbildung teilnehmen können, melden Sie sich bitte frühzeitig über TIS ab, damit jemand nachrücken kann.
 Wichtige Informationen zur Technik:
       Bitte laden Sie sich die Adobe Connect App gern schon ein paar Tage vor der    
       Veranstaltung herunter:
Windows :  https://url.reflact.com/win 
Desktop-App für MacOS: https://url.reflact.com/mac
        Öffnen Sie danach den Raum (durch klicken auf den Link) in der Anwendung (d.h. in der App) – nicht im Browser. Dies verbessert die Ton- und Bildqualität für Sie erheblich, da die Browser-Ansicht eine Zuschaueransicht darstellt. 
 Beachten Sie auch folgende Hinweise:
 Nutzen Sie bitte den PC/Notebook. 
· Verwenden Sie lieber Ihren LAN-Anschluss anstatt WLAN. 
· Soundcheck über Lautsprecher und Mikrofon-Setup
Viele Grüße
Jan Zeidler
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